
18-25 серпня 2020

Моніторинг місцевих виборів 2020:

КРОПИВНИЦЬКИЙ



Методологія

o Аудиторія: мешканці Кропивницького від 18 років і старші

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю

o Вибіркова сукупність: 800 респондентів

o Метод опитування: особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 3,5%

o Терміни проведення: 13-25 серпня 2020 р.
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Оцінка ситуації
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Як Ви вважаєте, у правильному чи неправильному напрямку йдуть справи …
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В Українi

У мiстi/селi, де ви проживаєте

У правильному напрямку Важко відповісти У неправильному напрямку
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51+
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У правильному напрямку

Важко відповісти

У неправильному напрямку
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Європейська солiдарнiсть

Опозицiйна платформа

Радикальна партiя

Батькiвщина

Партiя Перспектива мiста

Партiя Пропозицiя

Слуга народу

Вік. Дохід

Електоральні симпатії

Як Ви вважаєте, у правильному чи неправильному напрямку йдуть справи в Україні? 
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Електоральні симпатії

Як Ви вважаєте, у правильному чи неправильному напрямку йдуть справи у населеному

пунктi, де ви проживаєте? 
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41%

34%

23%
2%

Країна потребує стабiльностi

Країна потребує поступових змiн

Країна потребує швидких змiн

Важко вiдповiсти

На Вашу думку, чого сьогодні потребує країна найбільше: стабільності, поступових змін 

чи швидких змін?
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51+

Країна потребує стабільності

Важко відповісти

Країна потребує поступових змін

Країна потребує швидких змін
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Вік. Дохід

На Вашу думку, чого сьогодні потребує країна найбільше: стабільності, поступових змін 

чи швидких змін?
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Задоволеність роботою влади
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Наскільки Ви задоволені роботою…

18

30

36

37

68

49

61

6

5

19

27

9

18

13

76

65

45

36

24

33

27

Медичних закладiв мiста

Комунальних пiдприємств  мiста (ЖЕКи, 
благоустрiй мiста, освiтлення, і т.п)

Полiцiї

Освiтнiх, виховних закладiв мiста

Громадського транспорту мiста

Мiської ради

Мiського голови

Скоріше задоволений Важко вiдповiсти Скоріше не задоволений
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Мiського голови 52 58 69 65 60 61 59

Мiської ради 45 41 57 54 46 51 45

Громадського транспорту мiста 62 64 75 74 67 69 57

Освiтнiх, виховних закладiв мiста 48 37 29 26 37 44 45

Полiцiї 44 31 34 30 33 43 41

Комунальних пiдприємств мiста (ЖЕКи, благоустрiй мiста, 

освiтлення, і т.п)
28 28 33 28 31 32 28

Медичних закладiв мiста 21 15 17 13 18 21 21

Відповіді «скоріше задоволений»

Наскільки Ви задоволені роботою…
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63%
3%

30%

4%
Покращилася

Погіршилася

Не змінилася

Важко відповісти

Як змінилась ситуація у місті за час роботи діючого мера?
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Покращилася
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Погіршилася
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Вік. Дохід
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Радикальна партiя

Партiя Перспектива мiста

Слуга народу

Батькiвщина

Європейська солiдарнiсть

Опозицiйна платформа

Партiя Пропозицiя

Як змінилась ситуація у місті за час роботи діючого мера?

Електоральні симпатії
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Я зачитаю вам два твердження щодо вашого міського голови, а Ви виберіть одне з яким Ви 

скоріше згодні? 

59%
32%

9%
Я не проти, щоб діючий міський голова ще раз 
був обраний мером

Я вважаю, що нашому місту потрібен новий мер

Важко відповісти
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Я не проти, щоб діючий міський голова ще раз був обраний 
мером

Важко відповісти

Я вважаю, що нашому місту потрібен новий мер
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Вік. Дохід

Електоральні симпатії

Я зачитаю вам два твердження щодо вашого міського голови, а Ви виберіть одне з яким Ви 

скоріше згодні? 



Вибори до міськради
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6%-1%

Однозначно так Скорiше  так

Скорiше  нi Точно нi

Важко вiдповiсти
Вік
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Чи будете Ви голосувати на МІСЦЕВИХ виборах (мер, міська, обласна ради), якщо вони 

відбудуться найближчим часом?
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Партiя Пропозицiя 24,1 25,8 29,4

Партiя Перспектива мiста 12,6 13,1 14,9

Слуга народу 12,1 12,8 14,6

Батькiвщина 9,8 10,3 11,8

Опозицiйна платформа 7,0 7,6 8,7

Європейська солiдарнiсть 4,0 4,4 5,0

Радикальна партiя 3,8 4,1 4,7

За майбутнє 3,3 3,6 4,1

Сила i честь 1,1 1,2 1,4

Наш край 1,0 1,1 1,3

Партiя Рiдне мiсто 0,5 0,6 0,6

Свобода 0,6 0,6 0,6

Iнша партiя 1,4 1,4 1,6

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 1,3 1,1 1,3

Важко вiдповiсти 11,9 12,4

Не голосуватиму 5,6

Якби вибори КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ відбулися найближчим часом, то за яку 

партію Ви би проголосували?



Вибори мера
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

РАЙКОВИЧ Андрiй (Пропозицiя) 40,9 42,6 47,4

СТРИЖАКОВ Артем (Перспектива мiста) 16,3 16,0 17,8

ЛАРIН Анатолiй (Опозицiйна платформа) 7,9 7,7 8,6

ЦЕРТIЙ Олександр (Батькiвщина) 7,9 8,3 9,2

КОВАЛЬОВА-АЛОКIЛI Ольга (Слуга народу) 7,1 7,6 8,5

ГОРБУНОВ Олександр (За майбутнє) 3,9 4,3 4,8

Iнший 2,5 2,5 2,8

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 0,9 0,8 0,9

Важко вiдповiсти 10,4 10,3

Не голосуватиму 2,4

Якби вибори МЕРА Кропивницького відбулися найближчим часом, за кого з цих

кандидатів Ви б проголосували?



Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3 

(+380 97) 578-6868

(+380 95) 578-6868 

http://ratinggroup.ua/

info@ratinggroup.ua

КОНТАКТИ

http://ratinggroup.ua/

